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3} USE APPROPRIATE DOWELS AND SCRIEWS (NOT SUPPLIED)

USARE TASSELLI E VITI APPROPRIATE (NON FORNITI)
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AVVERTENZE / LEGENDA

PER IL MONTAGGIO E LA MANUTENZIONE DI QUESTO AP-
PARECCHIO RIVOLGERSI A PROFESSIONISTI QUALIFICATI.
- La sicurezza dell’apparecchio & garantita solo rispettando
queste istruzioni sia in fase di installazione che di impiego; e pertan-
to necessario conservarle.
- Conservare la scatola originale fino al termine di garanzia, in caso
di contestazione "apparecchio deve essere riconsegnato con gli im-
balli originali.
- Dopo aver tolto l'imballo assicurarsi dell’integrita dell’apparec-
chio. Se cosi non fosse o in caso di dubbio non utilizzare l'apparec-
chio e contattare il proprio rivenditore.
PRIMA DELL'INSTALLAZIONE E IN CASO DI MANUTENZIO-
NE ASSICURARSI CHE SIA STATA TOLTA LA TENSIONE DI
ALIMENTAZIONE ALL'APPARECCHIO.
- Prima di eseguire il collegamento all’alimentazione elettrica ac-
certarsi che i dati di targa siano rispondenti a quelli della rete di
distribuzione elettrica.
- Il Fanale Group non puo essere considerato responsabile per
eventuali danni causati da un apparecchio che necessita della messa
a terra installato in un impianto elettrico sprovvisto di tale prote-
Zzione.
- Il Fanale Group declina ogni responsabilita per danni causati da un
montaggio non conforme dei propri prodotti.
- L’apparecchio non puo essere in alcun modo modificato o mano-
messo, ogni modifica ne pud compromettere la sicurezza rendendo
lo stesso pericoloso. Il Fanale group declina ogni responsabilita per
i prodotti modificati.
- Non deve essere superata la potenza elettrica massima indicata
nei dati tecnici.
- In caso di guasti o malfunzionamenti contattare il proprio riven-
ditore.
APPARECCHI DA ESTERNO IN OTTONE O RAME: | METALLI VEN-
GONO SOTTOPOSTI AD UN TRATTAMENTO DI OSSIDAZIONE
ACCELLERATA CHE CONFERISCE UNA PARTICOLARE PATINA DI
INVECCHIAMENTO, CHE NOI DEFINIAMO “ANTICATO”. L'OSSI-
DAZIONE DEGLI APPARECCHI CONTINUA NEL TEMPO PORTAN-
DO L’APPARECCHIO AD UNA “MATURAZIONE” IN BASE AGLI
AGENTI ATMOSFERICI DELLA ZONA, ACQUISENDO UN COLORE
PIU" SCURO TIPICO DI UN’OSSIDAZIONE NATURALE.
APPARECCHI DA ESTERNO IN FERRO ANTICATO: L'AZIENDA ESE-
GUE UN TRATTAMENTO DI VERNICIATURA TRASPARENTE CHE
RALLENTA IL PROCESSO DI OSSIDAZIONE.

La sorgente luminosa e l'alimentatore led devono essere
sostituiti da un tecnico professionista.
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Il simbolo RAEE utilizzato per questo prodotto indica che
quest’ultimo non puo essere trattato come rifiuto dome-
stico. Lo smaltimento corretto di questo prodotto contri-
buira a proteggere l'ambiente. Per maggiori informazioni
sul riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi all’ufficio
competente del proprio ente locale, alla societa addetta
allo smaltimento dei rifiuti domestici o al negozio dove ¢ stato acqui-
stato il prodotto

PULIZIA: prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia
o di manutenzione, spegnere "apparecchio e disinserire il
collegamento alla rete di alimentazione elettrica e lasciare
riposare fino al raffreddamento dello stesso

ATTENZIONE!
- Non utilizzare alcool o solventi per la pulizia.

- Non rimuovere le apposite etichette adesive che contengo-
no tutte le necessarie informazioni tecniche
« APPARECCHI VERNICIATI: utilizzare esclusivamente un panno
morbido eventualmente inumidito con acqua e sapone.
« APPARECCHI IN OTTONE E RAME: utilizzare un panno morbido
e cera liquida.
La finitura di questa lampada & realizzata a mano con metodi artigia-
nali. La non omogeneita & un elemento distintivo che rende questo
prodotto “unico”.

Apparecchi non idonei al montaggio diretto su
superfici normalmente infiammabili (idone solo
al montaggio su superfici non combustibili).

Il simbolo indica la distanza minima dagli ogget-
tiilluminati (metri).

Non fissare la sorgente luminosa.

Sorgente luminosa (SOLO LED) sostituibile da
un tecnico professionista.

Alimentatore sostituibile da un tecnico profes-
sionista.

@ Classe |

IE Classe Il

@ Classe Il

@ {Apparecchi progettati esclusivamente per
AN ampade autoprotette.

Apparecchio non idoneo ad essere ricoperto di
materiale termicamente isolante.
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Sostituire gli schermi di protezione danneggiati.

1P20 Apparecchio ordinario.
IP3X ﬁ_pparecch\o a prova di penetrazione di corpi solidi
i diametro superiore a 2.5 mm.

IP4X Apparecchio a prova di penetrazione di corpi
solidi di diametro superiore a 1 mm.

IP5X Apparecchio protetto contro la polvere.

IP6X Apparecchio totalmente protetto contro la polvere.

1IPX1 Apparecchio protetto contro lo stillicidio.

IPX3 Apparecchio protetto contro la pioggia.

IPX4 Apparecchio protetto contro gli spruzzi.

IPX5 Apparecchio protetto contro i getti d’acqua.

IPX6 /;rpepsrseigﬁgilo protetto contro i getti d’acqua in

IPX7 Appareccio stagno all'immersione.

IPX8 Apparecchio stagno alla sommersione.

&Yl REMARKS / KEY GUIDE

FOR THE INSTALLATION AND THE MAINTENCE OF THIS AP-
PLIANCE, PLEASE CONTACT A QUALIFIED PROFESSIONAL.
The appliance safety is only guaranteed if the following in-
structions are respected during both installation and use; it is there-
fore necessary to keep them.
- Keep the original box until the warranty period, in case of dispute
the appliance must be returned with the original packaging.
- After removing the packaging, check the integrity of the appliance.
If this is not the case, or if you are in doubt, do not use the appliance
and contact your dealer.
BEFORE INSTALLATION AND IN CASES OF MAINTENANCE,
ENSURE THAT THE POWER SUPPLY HAS BEEN SHUT OFF TO
THE APPLIANCE.
- Before connecting the power supply make sure that the plate
information corresponds to those of the electrical distribution
network.
- Il Fanale Group is not responsible for any damage caused by an
appliance that needs to be grounded and is installed in an electrical
system that is not grounded.
- Il Fanale Group is not responsible for damages caused from a non-
compliant installation of its products.
- The appliance cannot be modified or tampered with in any way; any
modification may compromise its safety and making it dangerous. Il
Fanale group is not responsible for modified products.
- Do not exceed the maximum electrical power indicated in the
technical data.
- In the case of failure or malfunction contact your dealer.
BRASS OR COPPER OUTDOOR LUMINAIRES: METALS UNDERGO
AN ACCELERATED OXIDATION TREATMENT THAT GIVES A
PARTICULAR AGEING COATING, CALLED “ANTICATO”. THE
OXIDATION PROCESS OF THE DEVICES LASTS OVER TIME
REACHING A MATURATION LEVEL DUE TO WEATHERING AGENTS
OF THE AREA, BY ACQUIRING A TYPICAL NATURAL OXIDATION
DARK COLOUR.
ANTIQUE IRON OUTDOOR LUMINAIRES: THE COMPANY ADDS A
LAYER OF TRANSPARENT PAINT THAT SLOWS DOWN OXIDATION
PROCESS.
The light source and the LED driver must be replaced by a
professional technician.

The use of the WEEE symbol indicates that this product
may not be treated as household waste. By ensuring this
product is disposed of correctly, you will help protect the
environment. For more detailed information about the re-
cycling of this product, please contact your local authori-
ty, your household waste disposal service provider or the
shop where you purchased the product.

CLEANING: before carrying out any cleaning or maintenance,
switch off the appliance and disconnect from the electrical
distribution network and let stand until it has cooled.

|
WARNING!
- Do not use alcohol or solvents when cleaning.
- Do not remove the labels affixed which contain important
technical specifications of the lighting fixture.

« IRON OR COR-TEN OUTDOOR APPLIANCES (PAINTED): only use a
soft cloth moistened with water and mild soap.

+ BRASS AND COPPER OUTDOOR APPLIANCES: only use a soft cloth
and liquid wax.

The finishing of this item is a totally handcrafted pr The

Luminaires not suitable for direct mounting on
normally flammable surfaces (suitable only for
mounting on non-combustible surfaces).

Minimum distance from lighted objects
(metres).

Do not stare at the light source.

Replaceable (LED ONLY) light source by an
professional.

Replaceable driver by an professional.

Ordinary.

inhomogeneity is a distinctive element and an exclusive value of a
“unique” product.

Protected against solid objects greater than 2.5 mm.

Class |

Protected against solid objects greater than 1 mm.

Class Il

Dust-proof.

Dust-tight.

Class Il

Drip-proof.

Luminaire designed to be used only with self-
shielded lamps.

Rain-proof.

Splash-proof.

Luminaires not suitables for covering with
thermally insulating material

Jet-proof.

Powerfull water jet-proof.

Replace any cracked protective shield.

Watertight (immersible).

Pressure-watertight (submersible).

OMEPALMA MOHTAXA U OBCIY>XUBAHUA 3TOrO U3OENUA
JAOMKHbI BbIMOMHATLCA KBANNOULIMPOBAHHbIMU CIELIN-
ANUCTAMWU.
- Be30nacHoCTb M3fenys rapaHTPOBaHa NMLLb TOMBKO B Cry4ae cobmio-
[IEHIS HACTOALLIEV MHCTPYKLIMW Kak BO BPEMS YCTAHOBKY, Tak ¥ BO BPEMS MCTIONb-
30BaHVs, N0O3TOMY, €€ CreflyeT COXpaHuTb.
- CoxpaHuTe OpUTMHANbHYIO YMaKoBKY [0 VICTEYEHWS rapaHTUIHOTO Cpoka, Mmpu
NPe/bABNEHUM MPETEH3NIA U3/IENNE HEOBXOANMO BEPHY Tb B OPUIVIHAIBHOI YNaKoBKe.
- Mocne pacnakosky M3aenus yoeautecs B ero coxpaHHoCTY. Mpn 0BHapyXeH NoBpeXx-
[EHVIA UM B CRyyae COMHEHNI He MOMb3Y/TECh U3ENIMEM 1 CBAXMTEC C €r0 MPO/ABLIOM.
MEPE[, YCTAHOBKOW U NPWU BbINOMHEHUU OBCITYXXUBAHUA
YBEQUTECb B TOM, YTO HANPAXXEHUE NMUTAHUA U3LENUA
BbIf10 OTKNIOYEHO.
- Mepes NOAKIOUEHNEM K UCTOUHMKY SNEKTPULECKOTO NiuTaHus yoeam-
TeCh, YT JlaHHble MacnopTHOI TabMMUKK COOTBETCTBYIOT JaHHbIM CETU BIIEKTPO-
nUTaHNS.
- KomnaHus Il Fanale group He HeceT OTBETCTBEHHOCT 3a YLLEPD, Bbi3BaHHbIN
V3/ien1eM, KOTOpOe JI0MKHO GbiTh 3a3eMIIEHO, HO GbINO YCTAHOBMEHO Ha BreK-
TPUHECKYIO CICTEMY 6e3 3aLLTHOTO 3a3eMMeHNs.
- Komnanwus Il Fanale group cHuMaeT ¢ cebst 0TBETCTBEHHOCTb 3a YLLepb, Bbl3BaH-
HbliA HENPaBUNBHOI YCTAHOBKOW €€ MPOAYKLMA.
- Hu B koeM criyyae Henb3st BHOCUTL U3MEHEHNS B U3/ienne NNk BLIBOAWTD €ro u3
CTPOS, 11060 M3MEHEHUE MOXET HAPYLLMTL ero 630MaCHOCTb 1 CTaTh MPUUMHON
onacHocTh. Komnanus Il Fanale group He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a U3aenns, B
KOTOPbIE BblI BHECEHbI M3MEHEHNS.
- Henb3s npeBbiLLaTs MaKCUMAnbHYIO SMIEKTPUYECKYHO MOLLHOCTb, YKadaHHyio B
TEXHUYECKMX JaHHbIX
- B cnyqae c60es i HencrpaBHoCTet B paboTe obpatuTecs k NpodaBLly M3Aenms.
JIATYHHBIE WU MEAHBIE U3AENUA ONA HAPYXKHOWU YCTAHOBKM:
METANN NOABEPTAETCA OBPABOTKE YCKOPEHHOIO OKCAVIPOBAHA,
COSBAAKWEM CNELMANBHYIO MNEHKY, MOXOXYIO HA SO®EKT CTAPE-
HIA, KOTOPBIN Mbl HA3BIBAEM “COCTAPEHHBIN".
C TEYEHVIEM BPEMEHW OKCVIMPOBAHVIE V3LENWY NPOLOIDKAETCA, B
PE3YIIBTATE YEFO OBHAPYXVBAETCA X “CO3PEBAHVE” B 3AB/CKUMO-
CTI OT UMEIOLIMXCA ATMOCOEPHBIX YCNOBWW, U U3AENNA NMPAOBPE-
TAIOT BOJIEE TEMHYIO OKPACKY, XAPAKTEPHYIO 1A ECTECTBEHHOIO
OKCWOVPOBAHWA. .
W3AENUA ANA HAPY)XXHOU YCTAHOBKW U3 COCTAPEHHOT O XENE3A:
KOMMAHWA NOKPLIBAET U3AESIME CNOEM MPO3PAYHOIO JTAKA, 3AME[-
NAOLWErO NPOLEECC OKCUMAVPOBAHMA.

(LED)

cBeta u 6nok
# TEXHUK.

AMOAA AOTIKEH b

MPEOYNPEXOEHUA | YCNTOBHbLIE OE03HAYEHUA

CUMBOJI, HAHECEHHbIA Ha M3[)eNne, 03Ha4aeT, YTo B KOHLEe
cpoka yarauuu ero crepyer y

OT GbITOBBIX OTXO/0B.

MpaBUnbHas YTUNM3ALMA 3TOTO U3AENNsS BHECET BKNAj B 3aLMTy
OKpyxatoLLieit cpeapl. [1ns nony4erms bonee nospobHoi MHdopMa-
Uy o nepepaboTke 3TOr0 M3Aenus 0bpaLLaiTech B KOMNETEHTHbIN
OT/)eN MECTHbIX OPraHoB BNIACTH, B OPraHM3aLio, OCYLLECTBASIOLLYIO

TUAN3ALIMIO BbITOBIX OTXOA0B MM B Mara3i, rae 6bin1o npuobpeTeHo uaaenve.
OYUCTKA: Mepe BbINONHEHMEM KaKoA-1MB0 onepaLyy no oumcTke
1M 06CAYXMBAHMIO BIKIIOYUTE U3/ENNE 11 OTCOEAVHITE €r0 OT CETH
3NEKTPONNUTAHNS, NOCNE Yero AaiiTe emy OCTbITb.
BHUMAHMUE!
- He nonbayiiTecs crvptom wm pacTeopuTenem AR O4UCTKY U3AENMS.

- He ypansiite cneuvanbHble CamOKNEALLMEcs STUKETKW, Ha KOTOPbIX
NPVIBOAVITCA BCA HEOOXOANMas TEXHUYECKaR MH(DOpMaUya.
. OKPALIJEHHblE V3 [ENUA: wicTUTE MALLIb TONBKO MSATKO TPAMKOM, NPy HEo6-
XO[MMOCT/ CMOYEHHOM B MbIIbHOM BOZE.
+ NlatyHHble U MeAHbIe U3AENNR: VCTIONb3YITE ANS OUMCTKY MATKYHO TPSIMKY 1
KNAKMIA BOCK.
Orp.enxa AaHHOTO M3genus ato abconTHO pyyHas pabora.

CvimBon YKa3sbiBaeT MUHUManbHOE pacCTosHWe o1
0OCBELLEHHbIX NPEAMETOB, METPbLI

He CMOTpeTb Ha NCTOYHWK CBeTa

3ameHsembiit (TOJTbKO CBETOOMO[) nctouHmk
cBeTa NpotheccroHanom.

CMeHHbI BOANTENb NPO(ECCHOHANOM.

YCTPOWCTBO 3aLLMLLIEHO OT CUMbHbIX BOASHbBIX CTPYNA.

YCTPOWCTBO 3aLLMLLIEHO OT BO/b!, NajatoLLei B Buae

JTO OTNUYMK b W IKCK. |P3x noxas
ueuuocrb YHUKaNbHOTO NPoAyKTa. _
YCTPOMCTBO 3aALLMLLEHO OT CMIOLLHOIO
Knacc | IP4X 06pbI3r1BaHms.
IP5X YCTPOMCTBO 3aLLWLLIEHO OT BOASHBIX CTPYWA.
Knacc Il = =
IP6X YCTPOICTBO 3aLLMLLIEHO OT CUMbHBIX BOASRHBIX CTPYMA.
Knacc Il IPX1 OBbl4HOE YCTPOCTBO.
— CTPONCTBO 3aLLMLLEHO OT BEPTUKANbHO NagatoLmnx
YctpoiicTea, pa3paboTaHHble UCKIIOUNTENBHO ANs IPX3 Kanerbs BOfpbl.
CaMo3allpLLEeHHbIX namn - -
. IPX4 YCTPOMCTBO 3aLLMLLEHO OT BOAbI, NaAaloLLei B Buae
YCTPOWCTBO HE MOXET HaKpPbIBATLCS DOKAA.
TENI0M30AUMOHHBIM MaTepUanom. CTpOVICTBO 3aLMLLEHO OT CMIOLWHOro
IPX5 06pbI3rBaHus.
3aMeHUTb NOBPEXAEHHbIE 3aLLUTHbIE SKPaHbI IPX6 YCTPOICTBO 3aLLMLIEHO OT BOASHBIX CTPYi.
CTpOVICTBa, HENPUIrOAHbIE ANA HEMOCPEeACTBEHHOMO YCTDONCTEO SALLMLLIEHO OT CHITbHBIX BOLSHBIX CTDYi
MOHTaXa Ha 00bI4HbIE BOCTIaMEHSIOLMECS IPX7 P _ L _ A Py
Pa NOBEPXHOCTU (OHW NPUrOAHbI TOSBKO A1 MOHTaXa Ha IPX8 YCTPOMCTBO 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBIS Mpn

HEroproyne NoBepXHOCTH)

BPEMEHHOM MOTPYXXeH B BOAY.




